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3afjauyH ypokKa:




JNlorapudgpmuyeckoe ypaBHeHue U
ero CBoOMcCTBa

OnpeneneHue
» Jlocapugmuyeckumu ypaeHeHUsIMU Ha3bIBalOT YypaBHEHUS
BMUAa ,raea>0, a#1,

N ypaBHEHUA, CBOOALLNECA K 3TOMY BUAY.

Jlorapudmuueckoe
log, (3x-6)= log,(2x-3) ) }%an)HeHHe
B Jlorapudgmuueckoe
log,"x-4log,x+3=0 ) ypaBHEHUE,

IMPpUBOANMOC K KBAJAPATHOMY

Teopema
Ecrim f (x)>0 n g (x)>0, To norapupmmnyeckoe

ypaBHEHUE , (roe a>0, a#1)
PaBHOCUNbHO YPaBHEHUIO



OCHOBHble METOAbI PELLEHUS
norapudPmMmnyecknx ypaBHEHUU




OyHKUMOHaNbHO-rpaduUyeckni
MeToa(anropuTtm)

log,x = -x+1

- BBectu oyHKUUIO ,PaBHYIO NEBOU YacTu U
,PaBHYIO NpaBoON 4YacTu

[locTponTb Ha ogHOU KOOPAUHATHOM NITOCKOCTHU

rpadpukm PyHKLUA 7

- Onpegenntb TOYKKU NepecevyeHnd rpadoukoB

- Hantn abcuuccbl To4eKk nepecevyeHnsa — 310 U
€CTb KOPHU ypaBHEHUA

- 3anuncartb OTBeT



PeweHue ypaBHeHUs (pyHKLUOHANILHO-

ypaBHEHUE
rpagu4yecku
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MeToa noTeHUMpoOBaHUSA

(anroputm)
log, (Xx*-3x-5)=log, (7-2x)

3anucaTtb ycrnosusi, onpegenstoLwmne obnacte 40NYCTUMbIX 3HAYEHUI
(OFIRCH:
[lepenTn OT ypaBHEHUS
K YpaBHEHUIO
PewwmnTb nonyyeHHoOe ypaBHEHUE

[MpoBepUTb NOSTyYEHHbIE KOPHW MO YCIOBUAM, OMpeaenatoLwmm
obnacTtb gONyCTUMBbIX 3Ha4YeHun nepemeHHon (O.[1.3.).

Te KOPHU ypasHeHUs, KOmopbkle y00es1Iemeopsirom 3mumM yCrio8usiM,
A6/151I0MCS KOPHAMU 1102apUGMUYECKO20 ypasHeHUsl. Te KOPHU ypaeHeHus,
Komopbie He ydoesiemeopsitom xomsi 661 0OHOMY U3 3amux ycnosull,
06bS6/1510MCS1 MOCMOPOHHUMU KOPHSIMU /102a8pUGMUYECKO20 YPasHEHUS.

o =

3anucaTtb oTBeT



PelueHne ypaBHEHUA METOAOM
NOTEHLUMPOBAHUA

NMpoBepum KOpHU
Nno ycrioBUSIM

OcBoOoaumcs
OT 3HAKOB
Jorapugmon

x%-3x-5>0,
7-2x>0 He

yaoBneTBopseT
BTOpOMY
HepaBeHCTBY
cCUcTeMbl

log,, (x2-3x-5)=log3 (7-2x)
x? -3x-5=7-2x

Pemin
KBaJpa

THOE
ypPaBHe

2 _v_ 10— YpoBneTBopseT
x> —x-12=0 o

HepaBeHCTBaMm

x=4, X=-3 OtBer
X =-3



MeTon BBeOeHUA HOBOW
nepemMeHHon(anropuTm)

2log? x+5log, x+2=0
- BBecTu HOBYI nepemeHHyro, Hantn O.1.3.

- PewwnTtb nony4mslLeecs ypaBHEHUE N HAUTU
3HayeHne HOBOU NepemMeHHOU

- CpenaTtb NOACTAHOBKY HaNgEeHHOro 3Ha4YeHus

HOBOW NepeMeHHOU U BbIYUCITNTb HEU3BECTHYIO
NnepemMeHHYIo

« 3anucaTtb OTBeT



PelueHne ypaBHeEHNA METOAOM
BBEAEHNUA HOBOW NMepeMeHHOU

BBepem HOBYHO
nepemMeHHyH CaenaTb NnoACTaHOBKY

y = log.x, x>0 HangeHHOro 3Ha4eHus
nepemMeHHOW y U 1) log, x= -2,
BbIYMCNUTb x=1/25
3HaYeHue nepemMeHHOM X

2log,*x+5log,

x+2=0 log, x= -7,

=1/\5

Pewum
KBagpaTHoe
ypaBHeHue



OTragaure 3arajiKy. ..

Exan s1 K yapeegHe.
Buxy \
8 dobpe ,
51 8351 us
KapMaHa

U ebIMaHuJ1 dobpo u3 dobpa.

(IOMOIIIb B 3AIaHUAX CICAYIOIICTO Clanaa)
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1.log (C+7x-5)=log (4x-1),
2.log /3+x)+log (3+x)=2

3. [oggzc: x+1.

a)Memoo eeedeHUs1 Hogou
nepeMeHHou
6)pyHKyuoHasnbHo-2paguvdeckul

Memoo
QIMemood NOMAHIIIIDOQAMHILIS



3a CostHue
16 lemu







